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Україна 

Капітальний ремонт системи зовнішнього освітлення вулиць в місті Бровари Київської області 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

«Поставка матеріалів та виконання робіт для заміни старих світильників на нові світлодіодні, 

заміна існуючого проводу на СІП, заміна металевих кронштейнів, заміна опор електромережі, 

відновлення контурів захисного заземлення,  утилізація демонтованих ламп для капітального 

ремонту системи зовнішнього освітлення вулиць в м. Бровари Київської області» 

 

Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту 

Броварської міської ради Броварського району Київської області, надалі – «Замовник», має намір 

використати частину коштів кредиту, отриманого від Північної екологічної фінансової корпорації 

(НЕФКО), на оплату витрат по проекту Капітальний ремонт системи зовнішнього освітлення ву-

лиць в місті Бровари Київської області 

Замовник  цим запрошує Підрядників подавати свої запечатані тендери для отримання таких контра-

кту(ів), що фінансуватиметься коштами НЕФКО: 

• Поставка матеріалів та виконання робіт для заміни старих світильників на нові світло-

діодні, заміна існуючого проводу на СІП, заміна металевих кронштейнів, заміна опор електро-

мережі, відновлення контурів захисного заземлення,  утилізація демонтованих ламп для капіта-

льного ремонту системи зовнішнього освітлення вулиць в м. Бровари Київської області. 

Тендери щодо контрактів, які фінансуються НЕФКО, є відкритими для фірм/осіб з будь-якої країни. 

При підготовці тендерної пропозиції, Учасник тендеру має врахувати, що роботи по контракту орієн-

товно будуть розпочаті у вересні 2023 року та повинні бути завершенні у грудні 2023 року 

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні відповідати на-

ступним мінімальним вимогам: 

a) Середній щорічний дохід за останні 3 роки (2019-2021р.р.) становить не менше 20 000 000 грн. 

Документація за 2022 рік надається довідково; 

b) Досвід підрядника у 3-х контрактах протягом останніх 5 років (2018-2022) із сумарною вартістю 

не менше 20 000 000 грн, що були повністю та успішно завершені та які є подібними до закупівлі в 

частині пропонованого устаткування та робіт. 

c) У разі подання тендеру СПКА провідний партнер повинен демонструвати принаймні 50% відповід-

ності вимогам (а) і (b) вище; 

d) Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи членів СПКА, якщо це доречно) не відбу-

лося протягом останніх 3-x років (2020-2022 р.р); 

e) Усі судові провадження проти учасника, що очікують на розгляд (включаючи членів СПКА, якщо 

це доречно), загалом не повинні становити більше 30% від вартості чистих активів учасника; 

Замовник залишає за собою право скасувати тендер у разі відсутності надання кредитного фі-

нансування по проекту. 

Тендерні документи можуть бути отримані безоплатно від офісу за адресою, вказаною нижче, після 

отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру. 

Після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру документи будуть негайно 

відправлені електронною поштою у форматі PDF та MS  Word, проте відправник не несе відповідаль-

ності за втрату чи пізню доставку відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF 

та MS Word форматах, версія PDF буде переважати. 

Всі тендери мають подаватись із декларацією про гарантування тендеру. 



Запрошення до участі у тендері 2 

Тендери повинні бути надіслані за адресою, вказаною нижче, до 10:00 21.07.2023 року після чого вони 

будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендеру, які виявлять бажання бути при-

сутніми при відкритті. 

Посилання для онлайн участі отримають ті учасники тендеру, які подають свої пропозиції. Якщо на 

момент відкриття матимуть місце будь-які форс-мажорні обставини, відкриття буде відкладено до на-

стання сприятливих обставин, про що учасників буде повідомлено додатково шляхом надсилання еле-

ктронного повідомлення. 

Перед-тендерна зустріч для Учасників тендеру із представниками Замовника для відвідання проект-

ного об’єкту та обговорення технічних та процедурних питань відбудеться об 10:00 05.07.2023 року 

за адресою: 07400, Україна, Київська область, м. Бровари, бульвар Незалежності, 4А, Управління 

будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварсь-

кої міської ради Броварського району Київської області. 

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися та 

отримати тендерну документацію за адресою: 

Семеник Оксана Петрівна, 

заступник начальника управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфра-

структури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області, 

Федотьєва Лариса Петрівна, 

головний спеціаліст планово-технічного відділу управління будівництва, житлово-комуналь-

ного господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського рай-

ону Київської області 

07400, Україна, Київська область, м. Бровари, бульвар Незалежності, 4А, 

Телефон:(045-94) 6-04-13, (045-94) 7-22-02, E-mail: brovaru-ugkg@meta.ua 
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